



## **В городе Самаре местный житель, обвиняемый в убийстве и разбое, предстанет перед судом**

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, с применением оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем). По версии следствия, в августе 2013 года обвиняемый, зная о благополучном материальном положении своего 39-летнего знакомого, являющегося заведующим терапевтическим отделением ООО «Наука», имея умысел на хищение его имущества, позвонил мужчине и пригласил провести время у себя на дачном участке, расположенном Красноярском районе. Когда мужчина приехал, обвиняемый пригласил его в дом, где из имеющегося при себе пистолета произвел выстрел в область грудной клетки потерпевшего, а затем нанес несколько ударов рукой по голове и совершил удушение мужчины. С целью скрыть следы совершенного преступления, обвиняемый поместил тело потерпевшего в багажное отделение его автомашины Форд «Мондео» и, перевезя в лесной массив, оставил на земле, присыпав землей и ветками деревьев. После этого обвиняемый похитил имущество потерпевшего на общую сумму более 450 тысяч рублей. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Самарский областной суд для рассмотрения по существу.

16 Июня 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/818957>